

Инициативы Президента Узбекистана по развитию транспортных коридоров на Азиатском континенте в фокусе внимания иранских СМИ



Выступление Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева на Втором Международном форуме северного экономического сотрудничества вызвало широкий интерес среди иранских СМИ.

Так, статьи под заголовками «Президент Узбекистана выступает с инициативой развивать транспортные коридоры Азиатского континента» и «Президент Узбекистана особо подчеркнул необходимость развития региональных транспортных коридоров», которые были опубликованы на веб-сайтах таких информационных агентств, как «Fars News», «ITNA News», «Ghatre» и других сообщается, что Президент Шавкат Мирзиёев в своем выступлении остановился на наиболее важных аспектах международной политики и перспективах регионального взаимодействия.

Отмечается, что глава Узбекистана подчеркнул востребованность тесной координации и широкого международного сотрудничества в борьбе с COVID-19, в том числе совместной работы по ключевым направлениям, включая разработку эффективных вакцин и сывороток, систем быстрого и точного диагностирования заболеваний на базе фармацевтического кластера, создаваемого совместно с южнокорейскими компаниями в Узбекистане.

В изданиях особо подчеркивается, что Президент Узбекистана обозначил особую актуальность для страны развития эффективных региональных транспортных коридоров. Прежде всего в этом вопросе весьма важным является сопряжение маршрутов Транссибирской магистрали и коридора «Западная Европа – Западный Китай» с проектами новых железных дорог в регионе Центральной Азии с выходом в страны Азиатского континента.

Источник